

她用羽毛作画10年 作品成辽宁礼物

鸡鸭鹅的羽毛在别人眼中很简单平常,可在她眼里却是个艺术品,尤其是这些羽毛经过她的奇思妙想和巧手加工后,竟然成了一幅幅造型各异、美轮美奂的羽毛绣工艺品,这让人叹为观止。所有看过她的羽毛画制品的人无不惊叹其巧夺天工。10年来她用各种羽毛大约1吨,为此还获得国家专利12个,其羽毛饰品成辽宁礼物,获赞“绣娘”。

她叫崔艳明,今年42岁,是下岗职工。她从小对姥姥用羽毛做出漂亮精致的羽毛画感到神奇,于是一有时间就跟随老人学,偶尔也鼓捣几下。经历了上班、下岗、摆摊开店和养鸡等。直到有一天把400多只乌鸡给养死了,眼泪汪汪时突然发现黑色乌鸡羽毛在阳光下照射下泛着绿光很漂亮,就想如何让羽毛成为工艺品。回想起姥姥以前的手工活儿,加上自己仔细琢磨就发明了“羽毛画”。

“作画原材料就是一块底布,若干片五颜六色羽毛,为了使画面里风景和人物更逼真,我还特意把羽毛用金丝线穿连起来,使之立体感更突出。后来我把这种用羽毛在布上作画取名为金丝羽毛绣。我还逐步摸索研究和设计,从羽毛清洗消毒到分类挑拣,从羽毛染色到固色漂洗,每种图案需要用什么样羽毛,是平羽还是飘羽,是用平面绣还是立体绣,是用元宝针、如意针还是凤尾针,使金丝羽毛绣才有了进步提高。”崔艳明说。

崔艳明第一幅作品是用2万根羽毛绣的象



崔艳明和她的“金丝羽毛绣”作品。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清 摄

征吉祥的《丹凤朝阳》,“我几乎一夜没睡,用10多小时终于制作成功。看着自己作品就像是新生儿一样,我喜极而泣。”

后来她围绕着鸡鸭鹅以及孔雀羽毛等继续研发又都获得成功。经过不断钻研,“金丝羽毛绣”从最初单一手法到现在精版平面绣、精版立体绣。如今她有了网站和网络营销渠道,在全

国各地很多地方都有代理商,几百种不同风格图案成了抢手货。现在,她还有了雁鸣圣源手工艺品生产基地,不但给很多下岗失业人员树立了创业榜样,还通过金丝羽毛绣带动很多人就业。

崔艳明很喜欢盘锦红海滩,经过两个多月紧张制作,她用了约10万根羽毛绘制一幅长1.6

米、宽0.8米的“盘锦红海滩”。有人要出1.5万元购买收藏,她不舍得卖。她的“百鸟朝凤”图被一个天津人以1.98万元高价买走。

由于从羽毛的选择加工、剪裁到粘贴、打制成形,崔艳明都进行了规范,找到与其他传统工艺不同之处。2008年她开始给“羽毛绣”申请专利,从2009年获得第一个国家专利到目前已拥有12项,并拥有自主出口权,产品远销美国、俄罗斯、日本、韩国等多国。另外有3项专利技术国家已经受理。她制作的“九门口长城”、“兴城古城”等以葫芦岛特色为主的旅游纪念品,既传承发扬了羽毛画,也为葫芦岛走出辽宁和国门作了有益尝试。

崔艳明及其作品先后获得“辽宁省女子工艺美术大师”“辽宁省妇女手工艺品创意设计奖”、葫芦岛礼物和辽宁礼物。10年来,她作画用鸡鸭鹅和孔雀等各种羽毛大约有1吨多。国家档案局后来也看中她的“金丝羽毛绣”,向其颁发国家档案局收藏证,“金丝羽毛绣”终于登上大雅之堂。

自己吃穿不愁后,她还免费传授技术鼓励妇女创业,用心做好“羽毛绣”培养后人。她用3个月时间编写了羽毛画教程,为大家更直观学习,她还借鉴网络直播讲解羽毛工艺制作技术传播,帮助更多人学习羽毛画技术,目前她已经免费培训千余人,使这项非物质文化遗产“绝活儿”得到很好传承。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清

大货车一头撞进超市

满载货物的大货车一头撞进路边的超市,车头撞毁变形,司机被夹在驾驶室内无法动弹。

救援人员调派救援车将大货车拖出,消防员跳上车头,一边给司机包扎一边救人。

11月22日晚11时52分,辽阳市消防支队接到报警,辽阳市罗大台镇马路湾处,一辆大货车撞进路边一家超市,司机被困。消防支队调派庆阳消防中队1辆抢险救援车、1辆水罐消防车和8名消防员赶赴现场。

赶到现场后,消防员发现,大货车上满载着货物,车身斜停在路边,车头撞在路旁超市的外墙上,整个车头已经被撞凹进去,半边车头被撞毁,超市的部分墙体已经倒塌,超市外原本有一个彩钢结构的雨搭,被撞后雨搭也塌下来,钢条插在驾驶室内。

消防员上前查看,在大货车驾驶室内,受伤的司机头部被撞伤,下半身因车体变形被卡住无法动弹,司机意识清醒,但情绪非常恐慌。

消防员准备破拆救出司机,但大货车的车头嵌入超市外墙太深,车上还满载着货物,消防员手中的消防破拆器材无法对司机被困部位周边进行破拆,现场的消防员立刻联系交警,协调调集大型救援车辆。

在等待救援车辆的过程中,消防员爬上



救援现场。消防供图

大货车车头,一边陪司机讲话安抚司机的情绪,一边为其头部做简单的包扎,并将插进驾驶室里的彩钢板等杂物清理出来,防止这些杂物在拖车救援时对司机造成二次伤害。

大型救援车赶到现场后,一组消防员留在驾驶室内保护被困司机,另一组消防员和交警一起指挥救援车辆将大货车拖离超市外墙,随后消防员用牵引设备扩宽驾驶室,成功将被困司机救出。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹤

-8℃! 女子轻生跳下河 消防员从7米高桥上跳河救回

女子轻生跳河,消防员赶到后,眼看着女子在河中挣扎,消防员来不及脱下消防服,纵身跳进水面已经结冰的河水里,将落水女子救下。

11月21日下午2时许,阜新市阜新蒙古族自治县河滨路西成吉思汗广场,一名女子轻生跳入河中。

附近群众立刻拨打救援电话,阜新市消防支队阜新蒙古族自治县中队调派1台救援车7名消防员赶到现场救援。

赶到现场后,在围观群众的指引下,消防员在河中找到了落水的女子,女子身穿棕红色棉服、黑色裤子,整个人在水中挣扎。

此时户外温度在-8℃左右,河面上已经结了一层薄冰,消防中队队长助理王健发现目标后,顾不上脱掉厚重的消防服和安全头盔,他直接从7米高的桥上纵身跳进冰冷的河里,拖着安全绳迅速靠近落水女子。

游到女子身边后,王健从水下将其托起,防止女子溺水窒息。王健左右观察了一下两岸情况,发现他所在的位置正好在两岸中间,距离河岸两侧均比较远。

此时落水女子已经处于半昏迷状态,嘴唇



救援现场。消防供图

已经冻得发紫,王健立刻拖着女子转身沿来时的路线往回游。

游到大桥下,王健把自己身上的绳索、安全腰带都套在落水女子身上,自己泡在水中一边配合桥上的消防员把女子向上拉拽,一边从下面查看女子上升的角度,指挥消防员调整拉拽方向,防止在拉拽的过程中,女子的头部撞上大桥。

最终在王健和桥上消防员的共同努力下,落水女子被成功救上大桥,随后被抬上救护车送往附近的医院抢救。

落水女子被救护车送走,桥上的消防员才来得及将王健拽上桥,此时王健的消防服已经全部浸透,脸上已经冻得发紫,手脚不停发抖。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹤

因夫妻矛盾 肇事司机故意撞人

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者胡清报道 葫芦岛市建昌县委宣传部对外公布,2018年11月22日12时15分,建昌县第二小学门前发生一男子驾车冲撞过路人群案件。

案件发生后,当地公安机关采取有力措施迅速将其抓获。截至目前,已造成5名未成

年人死亡、19人受伤,其中重伤3人。

经公安机关侦查,犯罪嫌疑人韩某华,男,29岁,建昌县人,无业。该人性格内向偏执,心胸狭窄,近期因夫妻矛盾,轻生厌世,产生极端思想,采取驾车冲撞方式,随机选择作案目标,导致案件发生。

招聘快递员

为满足辽沈晚报物流业务发展需要,辽宁金信人才派遣有限公司为红马甲发行公司高薪诚聘快递员30名:

招聘条件:45岁以下、初中及以上学历,有快递、配送经验者优先条件可放宽。

工作地点:1、沈阳市和平区文安路、万鑫万豪附近;

2、沈阳市苏家屯区金钱松路(奥园附近);

3、沈阳其它地区快递站常年招聘。就近安排快递工作。

工资待遇:按单取酬。吃苦耐劳、努力工作者月薪可

达5000元以上。报名电话:13314013721、22536565

藏红花养生足贴 来电免费领取

现代医学认为,人的双脚乃“三阴交之始,三阳交之终”,和全身经络与脏腑相连。人之足就好比人体之根。人老脚先衰,脚寒百病生,所以“养树要护根,养人先护足”。藏红花养生足贴通过足底穴位和反射区给药,可以改善局部血液循环,驱除寒冷,促进代谢,调理慢性疾病,达到内病外治的效果,从而起到养生保健作用。

常用藏红花足贴,对人体有好处

藏红花是我国一种很名贵的中药材。《本草纲目》记载:“已有藏红花,称其主心气忧郁,结闷不散,能活血治惊悸,则散结行血,功力亦同。”因藏红花具有的神奇功效,

几千年来一直被人们用以养生保健。

为方便老人领取本足贴,现在只要一个电话就能免费领取到,本足贴将通过快递形式邮寄给您,本活动以传递健康,传递爱为目的,不用您花一分钱。本活动以传递健康,传递爱为目的,祝愿所有中老年人,达到50正当年,60身体棒,70不得病,80老来安,90笑咪咪,健康长寿不是梦。



广州市名代实业有限公司 粤教 20161585 (广告)

免费申领热线 400-885-1176